



ADZP-381-56/23

Poznań, 27.06.2023 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), prowadzonym w trybie **podstawowym bez negocjacji** w przedmiocie: „**Sukcesywna dostawa masek chirurgicznych, ochroniaczy na buty**” udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1: Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści maskę medyczną mocowaną na gumki, wykonaną z trzech warstw niepyłającej włókniny (25 g/m²+ 25 g/m²+ 25 g/m²), wymiary maski 17,5cm x 9,5cm. Wymiary gumek 16,5 cm . Długość sztywnika do formowania maski na nosie 10,5cm. Zgodna z normą PN-EN 14683:2019 + AC:2019 typ IIR– poziom filtracji bakterii BFE 99,9%, ciśnienie różnicowe 44,76 Pa/cm² , czystość mikrobiologiczna 22,26 cfu/g (wymagane przedstawienie raportu z jednostki niezależnej posiadającej akredytację na badania na zgodność z normą 14683). Kolor niebieski?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.

Pytanie 2: Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści ochroniacze na buty wykonane z mocnej i wytrzymałej włókniny polipropylenowej 40 g/m² z warstwą antypoślizgową, ściągane podózną gumką obszytą ultradźwiękowo. Wymiary 38cm x 17cm. Kolor niebieski?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści.

Pytanie 3: Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści ochroniacze na buty wykonane z mocnej i wytrzymałej folii polietylenowej o grubości 18 µm, ściągane podózną gumką obszytą ultradźwiękowo. Wymiary 41 cm x 15cm. Kolor niebieski?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.

Pytanie 4: Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści ochroniacze na buty wykonane z mocnej i wytrzymałej włókniny polipropylenowej 30 g/m², ściągane gumką. Wymiary: wysokość 47cm, szerokość 38,5 cm. Kolor niebieski?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści.

Pytanie 5: Zadanie 1:

Czy zamawiający dopuści maseczkę typu II?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.

Pytanie 6: Zadanie 1:

Czy zamawiający dopuści filtrację bakteryjną 98%?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.

Pytanie 7: Zadanie 2 pozycja 1:

Czy zamawiający dopuści 35 mikronów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści.

Pytanie 8: Zadanie 2 pozycja 1:

Czy zamawiający dopuści rozmiar ochroniacza 41x15cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.

Pytanie 9: Zad.1,

Czy zamawiający dopuści maskę chirurgiczną spełniającą normę PN-EN 14683 – TYP II w zakresie filtracji BFE 99,5% aerozoli biologicznych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.

Pytanie 10:

Czy zamawiający dopuści maseczki bez oznaczeń graficznych na produkcie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.

Pytanie 11:

Czy zamawiający dopuści maseczki z wewn. Stroną w kolorze białym , zewnęt. W kolorze niebieskim – co umożliwia rozróżnienie strony użytkowania maski?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych
/ - / Marek Dakowski

Sprawę prowadzi: Agata Szulczyk, tel. +48 61 61 62 558, agata.szulczyk@szoz.pl, zampub@szoz.pl